

# 新安东关桥开始架梁 为保证施工,铁路每次停运半个小时

□记者 魏春兴 通讯员 刘小江  
王亚飞

**本报讯** 8日9时许,近千名周边居民来到310国道新安县东关立交桥两侧,他们要亲眼瞧一瞧,眼前这座中断近一年的大桥怎样架设第一块桥梁。

从当天起,为给东关桥架梁挤出时间,陇海铁路大动脉将不定时停运5次,每次停运半小时,以保证该桥在一天时间内完成一块桥梁的架设,直到5块桥梁全部架设完毕。

9时28分,铁路运行人员将

东关立交桥禁行以来,何时恢复通行备受关注。目前,该桥桥面已全部建成,5根桥梁早已预制完成。经过与铁路部门协调,从1月8日起,施工单位利用铁路停运的时间紧急实施架梁工程。

当日预定的架梁时间是上午9时30分至10时。我们在现场看到,在架桥机上,一块长25米、宽2.5米、重达80吨的预制桥梁早已准备就绪,工程人员一边摩拳擦掌,一边等待着架梁时间的到来。

随即,施工人员开始拆除架桥机上的缆绳,并用方木支稳桥梁,桥下守护人员将电路断开装置取下。10时刚过,一列货运列车从桥下飞驰而过。施工人员马不停蹄地准备着第二天的架桥工作。

## 文化部来洛开展文化下乡活动



7日下午、8日上午,文化部文化下乡小分队分别来到新安县城关镇塔地村、孟津县平乐镇妯娌村,为当地群众带来精彩的歌曲、相声等演出,受到群众热烈欢迎。

8日上午,10位专业美术家专程来到孟津县平乐镇平乐村,与当地农民牡丹画家进行交流,并进行创作辅导。 李松战 赵俊善 摄影报道

## 激情飞扬,冰雪时尚 2011年中国洛阳伏牛山滑雪旅游节8日开幕



记者 张晓理 摄



记者 曾宪平 摄



记者 高山岳 摄

□记者 邓超

**本报讯** “滑雪新时尚,激情伏牛山”。8日上午,2011年中国洛阳伏牛山滑雪旅游节在栾川县伏牛山滑雪度假乐园开幕。

据了解,本届滑雪旅游节由河南省旅游局、洛阳市人民政府共同

主办,是我市的四大旅游节庆活动之一。

本届滑雪旅游节以“滑雪新时尚,激情伏牛山”为主题,将中原文化与现代时尚运动相结合,在3个月的滑雪节期间,为广大游客精心安排了高山滑雪、特技滑雪、冰灯冰雕、冰雪摄影等丰富多彩的冰

雪主题和冬季旅游活动。

开幕式上,还举行了精彩的文艺表演。以苍茫雪地为舞台,国内顶尖的滑雪专业运动员现场展示了惊险的滑雪特技,雪地搏击操、近景酷跑等时尚动感的表演项目,为游客奉上了一道道精彩绝伦的视觉盛宴。

## 汝阳县检修路灯迎春节



“双节”期间,汝阳县电业局工作人员在县城凤山路检修路灯。为确保人民群众高高兴兴过春节,连日来,汝阳县电业局工作人员迎着寒风,对城乡线路进行全面检修,排除隐患,全力保障电力供应,以崭新的面貌迎接春节的到来。

特约记者 康红军 通讯员 宋亚珂 摄影报道

## 当街行凶被发现 逃跑途中撞警车

□记者 魏春兴

**本报讯** 3名男子当街行凶,并将受害人强行按进面包车拉走。警方展开围追堵截,最终两名嫌犯被制服。

1月6日晚9时26分许,伊川县公安局副局长曹光超带领民警张团结沿街巡逻至酒城南路中段时,一年轻女子惊慌失措,指着北边说:“杀了人了,杀了人了……”民警看到一男子正被强行往一辆面包车上拉。巡逻车迅速调头,朝面包车方向追去,同时通知指挥中心调度执勤警力。

面包车仓皇逃窜,该车右后门处露出两条腿。曹光超分析,此人很可能被劫持。面包车行至顺城街中段时被另一辆巡逻警车拦截。为了逃脱,面包车司机撞击拦

截的警车,继续疯狂逃窜。逃进北街小学胡同后,面包车上的人还不断扔下砍刀、钢管,妄图阻止警方追赶。在北联盟路,3名嫌疑人弃车逃跑。车上一名男子浑身是血,民警立即拨打了120。21时46分许,两名嫌疑人在兴隆街最终被民警制服。

经初步调查,犯罪嫌疑人闪某30岁,伊川县白沙乡人,犯罪嫌疑人刘某22岁,系洛阳市诸葛镇人。前不久,二人与受害人董某发生纠纷,遂寻机寻求报复。当天,闪某伙同刘某、李某携带钢管、砍刀等作案工具,在顺城街上将受害人董某打伤,并打算将其强行拉上面包车带走。

据悉,闪某、刘某因涉嫌妨害公务、非法拘禁已被警方刑事拘留。目前,此案正在进一步调查中。

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了  
60%以上。

<b>定制方法</b>	移动用户发送短信 LYD 到 10656300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
<b>定制方法</b>	联通用户发送短信 712 到 10655685 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。